

谁来破他的“榜中榜”获奖纪录?

孙楠， 最佳男歌手

◀ 小贝和李玟

本报讯(记者 霍晓蕙) 4月23日晚,第十八届全球华语榜中榜颁奖典礼在澳门威尼斯人金光综艺馆落幕,共颁出37个奖项。不克汉姆作为颁奖嘉宾出席大典,并为好友李玟颁奖,两人现场大玩“自拍”,台前幕后热闹非凡。

榜中榜今年走过18个春秋,见证了无数歌手从初出茅庐到名扬四海的全过程。此次颁奖礼中,内地唱将孙楠一举夺得“最佳男歌手”和“亚洲影响力特别荣誉”两个奖项,这是他在榜中榜历史上第9次捧杯,并打破了自己保持的获奖纪录。孙楠说:“我觉得上舞台表演和拿奖一样幸福,人生的每个过程都是独一无二的风景,不要总把获奖纪录

看得那么重,纪录就是用来打破的。”李宇春和陈绮贞分别获得内地和港台“最佳女歌手”,李宇春更是同时获得“亚洲影响力最佳歌手”奖,从一名选秀新星成长为风靡亚洲的人气歌手,其惊人蜕变令人瞩目。

在音乐作品方面,本届榜中榜突出的主题是“乐动人生”,旨在传递音乐,记录人生、情感的点点滴滴。羽泉组合的《再生》获得了“最佳专辑”,二人相伴十多年,共同坚守原创音乐,在感受艰辛的同时也由衷体会到了音乐带来的幸福快乐。张杰的第十张专辑《爱不解释》获得了“最佳音乐录影带”,该专辑以超高的人气与专业好评给了张杰一份漂亮的年度总结。“年度最佳金曲”被“电音小魔女”吴莫愁夺得。从“好声音”学员中脱颖而出的吴莫愁出道不到两年的时间,她的新歌《就现在》一经推出就获得了超过3亿的点播量。

“情歌王子”张信哲获得“经典之音歌手”称号,并在大典上演唱了《过火》、《白月光》、《爱就一个字》三首经典曲目。从最初邂逅榜中榜到如今被冠以“经典”之名,张信哲在领奖时激动地表示:“无论如何都会支持这个奖项。”告别颁奖礼20多年的谭咏麟获得“华语乐坛特别贡献大奖”,当他携新人顾芮宁一同唱响《爱在深秋》时,将观众带回了过去的时光。

《隐秘而伟大》
张歆艺遭闺蜜挑衅



羽泉在节目中被整蛊。

本报讯 搜狐视频自制综艺节目《隐秘而伟大》自4月21日开播来,迅速晋升为网络第一综艺节目。在首期节目中,大鹏整蛊羽凡,羽凡现场怒抢椅子,对大鹏进行反整蛊,各种意外状况让观众大呼过瘾。据悉,在接下来的节目中,性格直爽的张歆艺将遭到闺蜜的整蛊,面对一招奇葩挑衅,“二姐”张歆艺一次次被推到正义出手的边缘。

《隐秘而伟大》第一季共6期12集,此类节目样态在日韩及欧美国家虽均有尝试,但在中国尚属首次。据了解,《伟大而隐秘》的单期节目投入达到了一线卫视综艺的规模,参与者是国内一线明星,这是网络自制节目从未达到的程度。国内娱乐产业的核心是明星资源,综艺节目在娱乐精神、专业程度和对明星的控制力上与国外有着很大差异,这导致我们的综艺节目创新有限。搜狐视频的首次尝试取得了良好反响,其在自制道路上对大牌明星的使用、情节设置和节目制作上,引发了与传统电视剧和综艺节目的碰撞。

(刘雨涵)

宝宝视角看名著 塑造小小“女汉子” 六一大银幕“三好”动画多

本报记者 倪自放

尽管离六一电影档期还有一个多月的时间,但部分优秀国产动画早已提前锁定这一档期,目前确定六一档期的《辛巴达历险记2》《魔幻仙踪》都堪称故事好笑、动画好看、互动好玩的“三好”动画电影。

国内专业运营动画合家欢电影的卡通先生影业日前在北京电影节上宣布,该公司根据世界文学名著改编的经典动画电影系列,第二部《辛巴达历险记2》将于六一档期推出,这是公司继动画电影《熊出没》之后的又一力作。《辛巴达历险记2》改编自闻名世界的阿拉伯民间故事集《一千零一夜》。去年的六一节档期,《辛巴达历险记2013》以总票房3900万的佳绩成为同档期最令人惊艳的票房黑马。即将上映的《辛巴达历险记2》是该系列的第二部,更是今年儿童节档期中唯一一部由名著改编的合家欢动画大电影。该片定位为故事好笑、动画好看、互动好玩的“三好”动画电影,尝试以全新的电影类型让小观众和家长在短短几十分钟内,完成一次经典文学名著“不一样”的大银幕鉴赏。

我国首部以寻亲为主题的3D动画《魔幻仙踪》将于5月30日上映,成为进军六一档期的另一部动画作品。在此之前,《魔幻仙踪》同名动画剧已经深入人心。虽然花木兰动画电影已经被迪士尼捷足先登,但《魔幻仙踪》中女主角海婴正代表着中国小小“女汉子”的归来。女主角小海婴在寻找妈妈的过程中,靠自己的力量克服了一次次艰难险阻,她自强自立、勇敢坚韧。片方透露,《魔幻仙踪》充分加大了对柔美动画效果的制作,通过极大量的动画调试将海洋、冰川、动物、毛发等内容展现到3D技术的极致。



志高空调

20
志高二十周年

5.1折

志高20周年最狠“折”
钜惠海量放送

活动时间:4月18日~5月5日

别颤抖 钜惠5.1折

畅销机型5.1折起,
购指定新品柜机,
选购第二套新品挂
机享受5.1
折

购新品套餐 送iPad mini

套餐机型:
新品一柜两挂搭配购买
即赠送iPad mini

超低惊爆价

大1匹空调
超值特价
1299元
大1.5匹空调
超值特价
2299元详询志高专卖店或各大商场专柜,活动解释权归志高
广东志高空调有限公司 www.china-chigo.com 全国统一服务热线:4006-757-888
本次活动礼品单价不超过5000元

扫一扫 赢世界杯门票

扫描下方二维码,关注志高官方微信并参与线上抽奖,
送世界杯门票